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SUMÁRIO DA ATA DA 271ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO 

 
1. LOCAL: Rua José Izidoro Biazetto, 158 - Bloco A - Curitiba, PR. 2. DATA: 13.03.2023 - 13h30. 3. 
ASSUNTOS TRATADOS E DELIBERAÇÕES TOMADAS: 
 
O Comitê de Auditoria Estatutário: 

I. analisou a versão preliminar do Relatório Anual do Comitê de Auditoria Estatutário - CAE 2022 e 
registrou que a versão definitiva será apreciada e deliberada em reunião próxima; 

II. deliberou, por unanimidade, recomendar ao Conselho de Administração da Copel Geração e 
Transmissão S.A. - Copel GeT a aprovação da Redução do Capital Social, por excesso, das 
empresas do Complexo Brisa, no montante total de R$120.500.000,00 (cento e vinte milhões e 
quinhentos mil reais), com restituição do capital à acionista Copel GeT; 

III. deliberou, por unanimidade, recomendar ao Conselho de Administração da Copel Geração e 
Transmissão S.A. - Copel GeT a aprovação da distribuição da Reserva de Lucros das empresas do 
Complexo Brisa, destinando o montante total de R$78.217.065,41 (setenta e oito milhões, duzentos 
e dezessete mil, sessenta e cinco reais e quarenta e um centavos) sob a forma de Dividendos para 
a acionista Copel GeT; 

IV. recebeu e analisou a versão preliminar do Relatório Anual da Administração, Balanço Patrimonial 
e demais Demonstrações Financeiras referentes ao exercício de 2022 da Copel (Holding) e 
registrou que a versão definitiva será apreciada e deliberada em reunião próxima; 

V. analisou a versão preliminar da Proposta da Diretoria para Destinação do Lucro Líquido Verificado 
no Exercício de 2022 e para Pagamento de Participação referente à Integração entre o Capital e o 
Trabalho e Incentivo à Produtividade da Copel (Holding) e registrou que a mesma será novamente 
apreciada para deliberação; 

VI. apreciou e discutiu o estudo técnico de projeção de realização de tributos diferidos da Copel (Holding) 
e registrou que o tema será novamente apreciado para deliberação; 

VII. recebeu e debateu informações relativas à divulgação de estimativas e julgamentos aplicados 
durante o processo de elaboração das Demonstrações Financeiras de 31.12.2022; 

VIII. apreciou e discutiu sobre as práticas contábeis utilizadas pela Companhia; 

IX. apreciou e debateu o procedimento da Companhia em relação às novas normas contábeis e seus 
efeitos nas Demonstrações Financeiras de 2022; 

X. recebeu e analisou a versão preliminar do Relatório Anual da Administração, Balanço Patrimonial 
e demais Demonstrações Financeiras referentes ao exercício de 2022 da Copel Distribuição S.A. e 
registrou que a versão definitiva será apreciada e deliberada em reunião próxima; 

XI. analisou a versão preliminar da Proposta da Diretoria para absorção do prejuízo verificado no 
exercício de 2022 e para pagamento de participação referente à integração entre o capital e o 
trabalho e incentivo à produtividade da Copel Distribuição S.A. e registrou que a mesma será 
novamente apreciada para deliberação; 

XII. tomou conhecimento e discutiu informações prévias relacionadas à estimativa de realização dos 
Tributos Diferidos da Copel Distribuição S.A.; 

XIII. recebeu reporte sobre os trabalhos de controles internos da Companhia e debateu as informações;  

XIV. interagiu com a auditoria externa - Deloitte Touche Tohmatsu Auditores Independentes Ltda. sobre 
os trabalhos relativos às Demonstrações Financeiras e aos Controles Internos de 2022; 

XV. apreciou e discutiu informações preliminares relativas aos Fatores de Risco para o Formulário 20-
F (2022/2023) e apresentou suas recomendações; e 



 

 

XVI. registrou que os assuntos tratados na reunião serão reportados ao Conselho de Administração e 
que será divulgado apenas o sumário da ata da reunião. 

 
4. ASSINATURAS: MARCO ANTÔNIO BARBOSA CÂNDIDO - Presidente; CARLOS BIEDERMANN; e 
LUIZ CLAUDIO MAIA VIEIRA. 
 

O texto integral da ata da 271ª Reunião do Comitê de Auditoria Estatutário da Copel foi lavrado no livro 
próprio nº 8. 

 
VICTÓRIA BARALDI MENDES BATISTA 

Secretária 


